
  

1 / 3 

 

 

令和６年度 第２回大島町農業委員会総会議事録 

 

令和６年度定例大島町農業委員会が、令和６年５月２４日（金）午前１０時より大島町役場３階

第３会議室にて開催された。 

 

1、農業委員会委員は、次の通り 

1、新保鐵雄   2、向山吉昭   3、中拂晶     4、五十嵐初代  5、笠間隆夫 

6、三田一也   7、春木望    8、中山定彦    9、中村富長   10、山本政一 

 

 

2、農地利用最適化推進委員は、次の通り 

  1、吉田義孝   2、澤田波夫   

 

3、欠席委員(農業委員・農地利用最適化推進委員) 

  農業委員 山本政一  農地利用最適化推進委員 欠席無し 

 

4、出席職員は次の通り 

  坂上智彦 産業課長 

  山田貴訓 農業係長 

  青木陽尚 主事 

 

5、付議された案件 

  日程第１： 農地の権利移動の許可について 

日程第２： その他 

 

6、本日の書記は次の通り 

  主事 青木陽尚 

 

向山議長   皆さん、おはようございます。それでは令和６年度第２回農業委員会総会を開会いたし

ます。本日の出席委員は１０名中９名、欠席委員が１名で、定足数に達しておりますの

で総会は成立しております。なお推進委員の方は２名中１名参加いただいております。 

ありがとうございます。それでは本日の日程につきましてお諮りいたします。お手元に

配付している日程表の通りといたしますがご異議ございませんか。 

（～異議なしの声 多数～） 

向山議長   はい、ありがとうございます。異議なしと認めます。大島町農業委員会規則第４１条に

規定する議案署名委員は、３番委員さんと、５番委員さんお願いします。なお本日の会

議書記には事務局の青木氏を指名いたします。それでは日程第１、会長報告について事

務局より説明お願いいたします。 
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事務局(青木) はい。それでは説明いたします。非農地証明願書の許可についてです。願出者は□□▲

番▲、○○。申請地は□□▲番▲、面積は▲平方メートルでございます。申請事由です

が、現在２０年以上前から雑種地になっており農地性がないため、地目変更を行いたい

というものです。４月１９日の現地調査には農業委員３名と事務局１名でございました。

現地は市街化の傾向が著しいことから、地目の変更は妥当だと判断いたしました。以上

です。 

向山議長   はい。ありがとうございます。続きまして、日程第 2、その他についてですが、事務局

で何かありますか。ありましたらお願いします。 

事務局(青木) はい。大変お待たせいたしました。農業委員会の資料を綴る用のファイルを用意しまし

たので、帰る際にこちらをお持ちいただければと思います。また、お手元に置いてあり

ます資料です。第６０回企業的農業経営顕彰事業の実施についてです。今年度も企業的

農業経営顕彰事業の対象者について委員の皆様で推薦者のご検討をお願いしたいと思

います。推薦にあたっての留意点といたしましては、以前もある通り年間農業収入が概

ね５００万円以上ということになりますが、島しょ地域につきましてはその地域の特性

を生かした積極的経営を認められるものは対象となっております。東京都農業会議の推

進期限は８月３０日金曜日までとなっております。推薦対象者の推薦書類の作成手続き

等がございますので、対象者となる農業者についてご審議いただきたいと思います。 

最後に過去に受賞された経営者の一覧を示しておりますので参考にしていただければ

と思います。続いてもう１枚の第４０回農業後継者顕彰事業についてです。こちらも今

年度対象となる農業者の推薦の検討をお願いしたいと思います。推薦にあたっての留意

点としましては、就労してから３年以上経過していることと、前回から同じであります

が、年間農業収入が５００万円もしくは認定農業者または認定新規就農者であるとなっ

ております。年間農業収入が概ね４００万以上という原則がございますが、島しょ地域

につきましては農地の特性を生かした先駆的経営を認められるものも対象となります。

こちらは東京都農業会議への推薦締切が７月３１日までとなっておりますので企業的

農業経営顕彰が 1ヶ月締切が早くなっております。またこちらも最後に過去に表彰され

た農業者の一覧がついておりますので参考にしてください。よろしくお願いします。 

こちら各自もし候補者がいれば事務局にお話しいただければと思います。以上です。 

続いて、農地利用状況調査の調査書の準備ができましたので、総会終了後に担当地区の

ものを持ちいただければと思います。また、推進委員の吉田さんが体調不良ということ

で現在、泉津地域の地区担当委員が不在であることから、可能であれば北の山と岡田地

区の地区担当委員である中拂さんに今後、北の山の担当を解いてその代わりに泉津と岡

田地区でお願いしようと思っておりますがよろしいでしょうか。 

中拂委員   私は構わないです。 

事務局(青木) 北の山の分が新保さんと山本さんの２名ということになってしまうのですがよろしい

ですか。 

山本委員   はい。 

新保委員   はい。 

向山議長   それでは、よろしいですか。 
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中拂委員   はい。 

向山議長   泉津もやってもらうということで。北の山は新保さんと山本さんと大変ですけど。よろ

しくお願いします。 

事務局(青木) 今年度で今期の農業委員会の任務が終了します。来年度から新体制でにの農業委員会と 

なるのですがその中で先ほどもお話がありましたけども、吉田さんは体調不良というこ

とで、現在、泉津、岡田、野増の３地区で委員が居ない状況です。間伏はお２人がいら

っしゃいますが、委員がない状況となっております今後の新体制について、この場でご

検討いただければと思います。よろしくお願いします。 

向山議長   では、暫時休憩としますのでよろしくお願いします。 

       （～休憩中～） 

向山議長   休憩を解きます。その他どなたか発言のある方はいらっしゃいますか。特にないようで

すので、これをもちまして第２回大島町農業委員会を閉会いたします。お疲れ様でした。 

 

 

この会議録は書記が調製したもので、その内容については相違ないことを認め署名する。 

  

 

 

 

大島町農業委員会                     委員 

 

大島町農業委員会                     委員 

 

 

   


